O ¢y Spo. suumoyme otov £

Av o axolovbio a = (ay) ervor undevikn, Tote 0 aviioToiyog diaywviog teleotns Dy, ervar ooumayng.

Amodeiln: Oa deibovpe ot m ewovo, B = D, (B) g povadiouag urodag B tov ympov £2 gwvor oyetika
GUUTOYEG GUVOLO.

Eoto € > 0. Apov n (ay) ewor undevikn, vrapyet n € N wote |a,| < € yu kabe m > n. Kabe

y = Dy(x) = (anzn)n € E ypageton y = y1 + y2 omov y1 = (a121,a2%2, ... ,0nTn,0,...) KoL
ya = (0,0,...,0,an41Tn+1, .. ). Hapommpovpe ott |y]|3 = 3 |amzm|? < €2 apov ||z|]2 < 1.

m>n
To cuvoro Ey := {y1 : y € E} a1 UTOGLVOAO TOV YOPOL TEMEPACUEVIS Staotaong spanfeq, ..., e},

Kot ewvon epaypevo (oo TV ||alleo). Apor VAL GYETIKO GUUTAYES, EMOUEVMG TEPIEYETAL OE TETEPACHEVO
mn0og umareg B(uq,e€),. .., B(ug,€) tov £ aktvag €. Anhadn ya kale y € E vrapyel j € [k] wote
ly2 — ul| < e emopeverg [ly — uj|l < llyafl + lly2 — ujll < 2e.

Agiéope dowmov ott 10 E = D, (B) mepeyetan og nenepacpevo ninbog prareg B(ug, 2€), . .., B(ug, 2¢)
0V /2 aKTIVOAG 2€, TPOYLLOL TTOV GNLOLVEL OTL EVOL GYETIKO GOUTAYES, OTmG OeAae.

Znueiwon: Aviiotpoea, ov 1 (ppaypevn) axorovdia (a,) dev ewvar undevikn, Tote 0 D, (VoL Gpoyrevoc,
oAA0) SEV EWVOL GUUTOYTG.

Ipayport, opov N (a,) dev ewar pndevikn, vrapyet eva § > 0 ki eva anepo vrocvvoro M C N wote
|am| > 0 yia kaBe m € M. Iapatnpovpe 61t yio kobe m € M gyovpe amen, € Dy(B) = E. Etopevag to
E mepieyet pua amepn akohovdia (@, e, ) 1 0mote dev £xEL GLYKAVOLGO, VakoAovO, Kabwg

llamem — arer|? 1o lam|? + |ag|? > 26% y10 kobe m, k € M pe m # k. Apa 1 Kheiotn Onin tov E Sev
ELVOLL GUUTTOYMC.



